

## **CERTIFICATE OF REGISTRATION**

This is to certify that the management system of:

## **Spaceframe Buildings Pty Ltd**

Main Site: 225 Queensport Road, Murarrie, Queensland, 4172, Australia

has been registered by INTERTEK SAI Global as conforming to the requirements of:

## ISO 14001:2015

## The management system is applicable to:

The provision of design and construction solutions for the industrial and commercial sectors.

**Certificate Number:** EMS41920

Initial Certification Date: 05 August 2022

Date of Certification Decision: 26 January 2024

Issuing Date: 29 January 2024

Valid Until: 25 January 2027



Calin Moldovean President, Business Assurance

SAI Global Certification Services Pty. Ltd. Level 7 Suite 7.01 45 Clarence Street Sydney NSW 2000 Australia



In the issuance of this certificate, INTERTEK SAI Global assumes no liability to any party other than to the Client, and then only in accordance with the agreed upon Certification Agreement. This certificate's validity is subject to the organization maintaining their system in accordance with INTERTEK SAI Global requirements for systems certification. Validity may be confirmed via email at certificate.validation@intertek.com or by scanning the code to the right with a smartphone. The certificate remains the property of INTERTEK SAI Global, to whom it must be returned upon request. CT\_ISO\_14001\_2015\_SAIG\_IAS-ANZ-EN-A4-08.may.23

